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БЛАГОДАРСТВЕННОЕ ПИСЬМО
Уважаемая Марина Владиславовна!
Выражаем Вам искреннюю благодарность за организацию поездки в Москву.
[bookmark: _GoBack]Дети и родители в восторге! Мы получили массу впечатлений, новых знаний и самых радостных эмоций! Дети побывали на новогоднем представлении в Кремле, в музее ёлочных игрушек, музее Космонавтики, смогли увидеть великолепное шоу на воде в Москвариуме, насладиться красотой новогодней Москвы. В гостинице «Космос» жили по два человека, номера чистые, WI-FI работал отлично, питание изумительное. Всё было продумано до мелочей. Слаженность и организованность во всём! Благодарности нет предела: изумительный гид, необыкновенный водитель, комфортабельный автобус.
В конце мая 2018 года ездили с детьми в Санкт – Петербург. Все наши пожелания были учтены. Программа получилась очень насыщенной и интересной. Доброжелательность людей, яркие объекты, удивительная энергетика города, сочетание старины и новизны, всё это - Санкт – Петербург!
Отдельная тема - питание! По нашей просьбе было организовано трёхразовое питание, а для ребёнка, страдающего аллергией было составлено индивидуальное меню. Всё было очень вкусно!
Каждый раз мы поражаемся, как Вам, Марина Владиславовна, удаётся всё продумать и удовлетворить самые притязательные запросы! Что доказывает ваш профессионализм!!! На протяжении многих лет сотрудничаем с вашей фирмой и полностью Вам доверяем. Вы - знаток своего дела, с чутким подходом к людям.
Желаем турфирме «МК – Травел» роста, новых творческих идей и массу благодарных туристов. Огромное Вам спасибо!!!!

С уважением преподаватели Гимназии №19 г. Казани О.В. Лещенко, Ю.В.Кислова, С.В. Фокеева.
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